

大学城“泉惠企”企业服务站揭牌

让企业“足不出园”就能完成事项办理,享受优质的政务服务

本报6月15日讯(通讯员 许锋 杜燕) 近日,大学城“泉惠企”企业服务站揭牌仪式在创新谷孵化器晶格广场举行,连城智造产业园站点同步挂牌。运行一年的两个审批服务岗经不断优化、打磨,进一步整合各项功能,全面升级为可提供集成化服务的企业服务站。

据了解,“泉惠企”企业服务站是济南市行政审批服务系统响应市委市政府“项目突破年”重大决策部署推出的一项重要举措。企业服务站依托创新谷园区招商中心设立,将政务服务内容融入园区管理内容。园区负责同志作为站点联系人,对入园企业在生产、经营中存在的问题和困难,及时收集、汇总后报送至企业服务站负责同志,并在相关问题解决后及时反馈给企业。同时,也对企业服务站的工作给予合理化的建议和意见,不断完善企业服务站功能。

“泉惠企”企业服务站通过设置政务服务自助终端,为企业和周边居民提供智能化政务服务;通过发放企业服务联系卡,让企业可以精准的对接到相关工作人员,减少“无效咨询”;通过定期的政策宣讲,让企业能够“实时”掌握最新的惠企政策;专员专岗的设立,可以为企业在固定的时间实行“一对一”解答。



大学城“泉惠企”企业服务站揭牌。

大学城“泉惠企”企业服务站是审批服务岗的转型升级。2022年5月18日设立的审批服务岗,经过一年的运行,对企业生产经营中的各项需求进行了汇总梳理,丰富了政务事项,并制作了企业服务联系卡。让企业可以走最短的路,用最少的时间,精准地找到解决问题的办法。今年,在市行政审批服务局的大力支持下,进一步扩大辐射范围,由单纯的审批服务岗升级为可提供集成

化服务的企业服务站。

“由岗转站”不仅是形式的转变,更是服务的升级。升级后的企业服务站,不再只是提供单一的审批服务,而是涵盖了校企资源衔接、协助企业完成高新技术企业申报、财务及会计业务咨询、税务政策咨询等九大功能,实现了为企业提供一站式集成化服务,让企业“足不出园”就能完成事项办理,享受优质的政务服务。

长清区总工会开展职工幸福企业试点工作 守护职工“舌尖”上的幸福

本报6月15日讯(通讯员 张同庆) 一日三餐是职工生产生活中最基本的大事,也是幸福感最基础的来源。近日,国网济南市长清区供电公司“智慧餐厅”的应用就为职工们办了一件大“食”事。

“职工们吃得更放心、更安心了。就餐时,通过脸部识别就可以绑定餐盘,餐盘采用自助称重和无感支付,省去了排队结账的时间,真正实现了靠‘脸’吃饭。”长清区供电公司工会主席宋俊峰介绍。

据了解,这是全市供电系统中第一家区县级“智慧餐厅”,与传统食堂不同,“智慧餐厅”餐位的屏幕上会出现菜品的脂肪含量、热量、蛋白质含量等一系列数据,系统会根据职工录入的身体健康数据进行分析,自动为职工提供合理的就餐建议,实现用“智慧互联”,督促职工养成科学健康的饮食习惯。避免了传统食堂中难以满足职工数量、人员配备等诸多问题,极大地改善了职工生活条件,提升了职工的满意度和幸福感。

无独有偶,山东山水重工有限公司“您点餐,我来做”微食堂服务群的出现,也让职工们体验了一把“点餐式”的幸福。

“通过听取职工朋友们的建议,特制订本周菜单,请大家相互告知,如有疑问请联系餐厅主管”,公司职工微食堂服务群里每周都热闹非凡。

据山东山水重工有限公司总经理李银玲介绍,这是公司今年新推出的职工点餐

制,每周日厨师长会在群内广泛征求大家意见建议,根据大家的需求喜好,按照荤素营养搭配原则,合理制订下周菜单,提升职工幸福感要从“一餐一饭”抓起,公司打破“食堂供应什么吃什么”的惯性思维,就是不仅要让大家吃饱,更要让大家吃好!让“食堂菜”有家的味道,职工们身处生产一线也能感受到“大家庭”的温暖。

除了“点餐式”的幸福之外,公司职工也“享受”着“放心水”的快乐!作为企业职工,一般在工作日期间,每天至少有8小时是在单位度过的,因此想要保障职工的身体康,为他们提供安全健康的饮用水十分重要。据了解,公司全部饮用水均由集团自主生产制造、特供给职工的弱碱性天然山泉水,从水源到灌装,每个环节都严格把控,桶桶都是“放心水”,为的就是能够让职工们喝的安心!

这两家企业是济南市长清区总工会提升职工生活品质的缩影。今年以来,区总工会以满足职工需求为导向,紧扣工会主责主业,将职工幸福企业试点工作列为全年重点工作加以推进,在全区同心、聚心、贴心、暖心、尽心打造学习型、服务型、和谐型、发展型、文化型“五型”幸福企业,着力提升广大职工的获得感、幸福感、安全感。

自开展职工幸福企业试点工作以来,长清区总工会共培育选树区级职工幸福企业试点19家,职工幸福单位试点10家,推荐市级职工幸福企业试点2家。

唇钉危害很大,千万不要打

本报6月15日讯(通讯员 刘巍) 爱美之心人皆有之,说得一点都没错。这不,高考刚结束,长清区中医院口腔科就接诊一例要求拆除唇钉的患者。

小张(化名),女18岁,刚参加完高考,自述在朋友的“劝说”下,为了个性、追求时髦,一时头脑发热,在美容店打了一颗唇钉。父母担心影响健康,来院就诊拆除。口腔科医生经与患者充分沟通后,将唇钉拆除。

那么,爱美的小伙伴就会问了:唇钉到底能不能打?长清区中医医院口腔科健康提醒打唇钉的危害:

1、唇部血管非常丰富,如果处理不当,会导致嘴唇发炎感染,更要命的时唇钉大多置于面部危险三角区

(危险三角区指两侧口角至鼻根连线所形成的三角区域),该区域血管丰富,没有静脉瓣,并与颅内静脉直接相连,在该区域发生炎症感染,处置不当会引起颅内感染,严重时可危及生命。

2、打唇钉也会影响我们的饮食。首先嘴唇的血流丰富,神经敏感,会损伤神经和血管。有时唇钉钉好后,干燥后会有一些白色、黄色的黏液脱落或结块,这是组织液保护的东西。唇钉对身体来说是异物,损害了嘴唇的功能。

3、进入人体的器械属于国家三类医疗器械,必须符合相关的国家标准,而这些制作粗糙的唇钉到底来自何处,无从知晓。如果钉钉工具相互交叉,可能会感染艾滋病、梅毒、乙肝等病毒。

探索大单元教学,逐美而行

济南市小学美术大单元教研活动在长清区实验小学举行

本报6月15日讯(通讯员 张金鑫) 为积极探索新课程理念下大单元教学的新思路、新方法,庆祝长清·槐荫小学美术教研共同体成立十周年,6月14日上午,济南市“芝兰同心·携手同行”小学美术大单元教学研讨活动在长清区实验小学举行。

中国教育学会美术教学研究专业委员会理事、山东省教育科学研究院美术教研员肖钢,济南市美术教研员张焕玉,长清区教育研究中心副主任李全红,槐荫区教育研究中心美术教研员郭立,长清区小学美术教研员王桂芹、葛鹏,以及两区的小学美术名师工作室成员、各区县的美术教育同仁参加了此次教研盛宴。

活动中展示了学校美术作品,同时长清区实验小学美术教师张艳

华执教了《飞翔吧,梦想》大单元教学第一课时《风筝的魅力》一课。本节课亮点纷呈,亮点一:运用预习单,让学生课前自主搜集风筝的来历,了解悠久的风筝文化,提高了学生搜集信息、处理信息的能力;亮点二:赏传统风筝实物,找一找风筝骨架位置的不同,区分软翅、硬翅;亮点三:放飞风筝展开探索,引导学生自主探究学习制作风筝应该避免的问题;亮点四:教师现场示范,学生在四个二维码中自主选择扫码观看视频学习。通过层层设计,学生体会到了工匠师敬业、专注和精益求精的工匠精神,激发了学生对中国传统民间艺术的热爱,激发民族自豪感。

山东省教育科学研究院美术教研员肖钢做点评引领。他对美术大单元教学研究这一方向予以肯定,鼓励破除惯性思维,敢于尝试。他提

到教学设计的指向性要明确,评价与教学相融,要关注新课标中的学业质量标准;强调大单元教学一定是在文化理解的引领下进行的。肖钢老师高屋建瓴的发言,拓宽了我校美术教师的教学视域。

多年来,长清区实验小学为把美育教育全方位融入校园生活,转换学习方式,以崭新的成长契机为学生的艺术素养赋能。在多元立美社区课程的框架内,多层次、多角度研发多空间、真教育为主题的立美社区,让美育在校园生活中时时刻刻不断发生。翰墨飘香社区、静远书斋社区、粉妆玉砌社区、版画情缘社区……每一个社区都有相应的教师团队参与社区课程的架构、施教、评价,让美育系统化、序列化融入学生生活,为学生的童年画布上打下生动鲜活的底色。

大学城医院神经内科成功开展全脑血管造影术并球囊扩张及支架植入术

本报6月15日讯(通讯员 董艳艳) 近日,山东中医药大学附属医院大学城医院神经内科在王雷副主任医师与韩廷平主治医师带领下,共同完成3例全脑血管造影术,并在专家指导下行球囊扩张及支架植入术1例。

据了解,患者老年男性,因反复头晕、头痛2年,辗转多家医院就诊,症状未得到缓解。患者来到大学城医院后,经完善颅脑磁共振发现患者存在脑血管狭窄,经严格的筛查符合全脑血管造影术适应症,排除

禁忌症,同时与患者及患者家属充分沟通,在导管室房立燕护士长,卢圣彬护士的协助下,神经内科王雷主任、韩廷平主治医师携手完成全脑血管造影术,经证实左侧椎动脉V1段95%狭窄,具有手术指征,在专家指导下顺利完成球囊扩张术及血管支架植入术,术后患者症状明显好转。

目前,大学城医院神经内科团队开展脑梗死、短暂性脑缺血发作、脑出血、蛛网膜下腔出血等脑血管疾病;头痛、头晕、睡眠障碍、癫痫、帕金

森病、痴呆、周围神经疾病、脊髓疾病、重症肌无力等疾病的诊断及治疗;独立开展急性缺血性脑卒中静脉溶栓技术;针对急性缺血性脑卒中患者均按照急诊绿色通道管理。

据悉,大学城医院神经内科十分重视学科建设,逐步开展全脑血管造影术、球囊扩张术及支架植入术,进一步开展急诊取栓及卒中中心建设,优化救治流程,让所有就诊的脑卒中患者得到最快速、规范、有效的治疗,争分夺秒打好“大脑保卫战”是神经内科努力的目标。